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What subject area are you currently pursulng?

- S

RESPONSE

| ARTS

m SCIENCE

m COMMERCE
m OTHERS

1. How much of the syllabus was covered in the class

RESPONSE

0.72% 9%

m 85 TO 100%
m70TO 84%
85570 69%
m30TO 54%
B BELOW 30%




S—

2. How well did the teacher prepare for the class

RESPONSE

0.24%

B THOROUGHLY

m SATISFACTORY

m POORLY

| INDIFFERENTLY

B WONT TEACH AT ALL

3. How well the teachers able to communicate

RESPONSE

B ALWAYS EFFECTIVE

B SOMETIME EFFECTIVE

@ JUST SATISFACTORY

B GENERALLY INEFFECTIVE

@ VERY POOR COMMUNICATION




4. The teacher approach to teaching can best be described as

RESPONSE

| EXCELLENT
m VERY GOOD
B GOOD

| FAIR

m POOR

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers

RESPONSE

0.48% 0.48%

B ALWAYS FAIR

| USUALLY FAIR

@ SOMETIMES UNFAIR
| USUALLY UNFAIR

= UNFAIR




6. Was your performance is in assignments discussed with you

RESPONSE

8.31%1'20%

B EVERYTIME
| USUALLY

= SOMETIMES
B RARELY

B NEVER

7. The institute take active interest for field visit for students

RESPONSE

0.72%

m REGULARLY
= OFTEN
SOMETIMES
B RARELY
m NEVER




8. The institution provides multiple opportunities to learn and grow

4.56%
00

RESPONSE

m STRONGLY AGREE

| AGREE

| NEUTRAL

m DISAGREE

m STRONGLY DISAGREE

9.What percentage of teachers use ICT and online platform while teaching

RESPONSE

m ABOVE 90%
m 70-89%
m 50-69%
B 30-49%
B BELOW 29%




10 .The overall quality of teaching learning process in your institute is very good

RESPONSE

1.44% 0%

B STRONGLY AGREE

B AGREE

B NEUTRAL

B DISAGREE

B STRONGLY DISAGREE
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